VIHCTPYKLNS NO yCTaHOBKE 3aLUThbl

1. OTKpYTUTL LUTaTHbIE railku TEMMOBOIo 3KpaHa.
2. 3anoXuTb KpenéxHble nnaHkm 1 n 2 s
OTBEPCTUA Ky30Ba aBTOMODOUNA. B nnaHky
BBEPHYTb BonT M8x25, Ha nnaHky 2 HaXKUBUTL
ravky 3.

3. Hagetb 3awuty A nponunamMmu Ha
yCTaHOBIEeHHbI 6onT M8x25 1 WNUnbKy 2,

C OpYro CTOPOHbLI 3aKpenuThb LUTaTHLIMK
ravkaMu K LUTATHbIM LUMUIbKaM.

4. Hapetb yacTb B nog A v 3akpenutb bontamu
M8x20 1 WTaTHbIMU rankamu K LWNubKam.

5. Bce ToukuM KpenneHua 3aTaHyTb.

GAC GS4

ALF4909st

[og Bbinycka: 2025- V-15FWD

KomnnekTywLwue Kon-Bo
1 | Bont M8x20 2 WT.
2 | Bbont M8x25 1 wr.
3 |lManka M8 camokoHTp. 3 @ 1 wr.
4 |Llanba M8 (ysBenuyeHHas) 4 wr.
5 |KpenéxHas nnaHka 1 1 wr.
6 1 wr.

MpousBecTn cMasky KpenéxHbix GONTOB Macnom Unmn gpyro

KOHCGDBBL{HOHHCH?I XHUOKOCThHO
JononuutensHan uHdopmauua Ha oduumansHom cante: www.alfeco.ru

Bec zawuthbl: 7 Kr
Bec komnnektaunn: 0,4 kr

Pasmep sawunTsl: 940x355x100
MomeHT 3aTtaxkn: M8 - 15,7 H*m

3alumuta TOpMO3HOW MarucTpanm

ALFECO

ABTOKOMMOHEHTEI M3 CTANKW W ANKOMWHINA

N

KioHE TRYKTOPCKWE OTHEN B NPASe WSMEHSTE BHELLHIGH B, HAG0D KOMANSKTYHWMK, cnocob yCTaHoBKM 623 yeegoMneHUA noTpetuTens.




